

PRAVILA NAGRADE IGRE »KOLO SREČE KADRIS 4«

1. Uvodne določbe

Ta pravila določajo način prirejanja nagradne igre z imenom »Kolo sreče KADRIS 4« (v nadaljevanju: nagradna igra).

Organizator in izvajalec nagradne igre je Četrta pot, d.o.o., Kranj, Planina 3, 4000 Kranj, davčna številka: SI70696748 (v nadaljevanju: organizator).

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične ali pravne osebe in samostojni podjetniki posamezniki, ki so udeleženci poslovnih dogodkov, na katerih se izvaja nagradna igra. S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec nagradne igre potrjuje, da je v celoti seznanjen s pravili in pogoji nagradne igre, da jih razume in se z njimi strinja. Pravila nagradne igre so obvezujoča za organizatorja in udeležence, ki s sodelovanjem v nagradni igri izrecno soglašajo, da organizator njihove osebne podatke uporabi in obdeluje za potrebe te nagradne igre.

Osebne podatke bo organizator obdeloval v skladu s Splošno uredbo EU o varstvu podatkov št. 2016/679, Zakonom o varstvu osebnih podatkov ZVOP-1 in internim pravilnikom [Politika zasebnosti](#), sprejetem pri organizatorju.

2. Čas izvajanja nagradne igre in podelitev nagrade

Nagradna igra poteka **od 4. 4. 2019 do vključno 23. 5. 2019** na točno določenih dogodkih, na točno določene dni oz. datume in na točno določenih lokacijah.

Dan in datum	Kraj/lokacija/ime poslovnega dogodka	Ura (od-do)
4. april 2019	Bled, Festivalna dvorana Bled – dogodek Slovenski kadrovski kongres	9.00–16.15
16. maj 2019	Portorož, Hotel Bernardin – dogodek ADMA	9.00–15.30
23. maj 2019	Bohinjska Bistrica, ECO park hotel – dogodek Srečanje ekonomistov v zdravstvu	9.00–14.00
23. maj 2019	Brezovica pri Ljubljani, Poslovna hiša Unija – dogodek Kadrovski posvet	9.00–15.00

Nagrade se ločujejo na dva tipa: manjše promocijske nagrade, ki se podelijo sproti: kemični svinčnik in sončna očala ter večje nagrade, ki se podelijo ob naknadnem žrebu: darilni bon za 20 % popusta pri nakupu enega modula KADRIS 4 standardne postavitve (strojna oprema ni predmet darilnega bona). Vsaka od nagrad zajema svoje polje na kolesu sreče.

3. Udeleženci nagrade igre in pogoji za sodelovanje

Za sodelovanje v nagradni igri veljajo le pravila, določena v teh pravilih nagradne igre. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju Četrta pot, d.o.o., Kranj in z njimi povezane družbe, njihovi ožji družinski člani in zunajzakonski partnerji. V nagradni igri lahko sodeluje vsaka polnoletna oseba, ki ima v času trajanja nagradne igre stalno prebivališče v Republiki Sloveniji in je udeleženska izbranega dogodka. Udeleženci s podpisom kontaktnega obrazca potrjujejo, da so seznanjeni in se strinjajo z vsemi pravili nagradne igre. Kakršen koli nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.

4. Navodila nagrade igre in nagrajenci

Udeleženec sodeluje v nagradni igri, tako da zavrti kolo sreče. Na poljih kolesa sreče so navedene nagrade manjšega in večjega tipa. Manjša nagrada je promocijski izdelek Četrta pot (kemični svinčnik ali sončna očala), večja nagrada je darilni bon za 20 % popusta pri nakupu enega modula KADRIS 4 standardne postavitve (strojna oprema ni predmet darilnega bona).

Če se kolo ustavi na polju »Kemični svinčnik« ali Sončna očala«, sodelujoči prejme manjšo nagrado (promocijski izdelek Četrta pot: kemični svinčnik ali sončna očala) na licu mesta.

Če se kolo ustavi na polju »BON za 20 % popusta na en modul KADRIS 4« sodelujoči izpolni kontaktni obrazec za sodelovanje v nagradni igri in gre v žreb. Organizator med vsemi sodelujočimi, ki so sodelovali v nagradni igri in izpolnili kontaktni obrazec, naknadno izžreba 6 dobitnikov večje nagrade. Žrebanja bodo potekala: 8. 4., 20. 5. in 24. 5. 2019 v prostorih podjetja Četrta pot, d.o.o., Kranj v prisotnosti tričlanske komisije, sestavljene iz predstavnikov organizatorja. Na vsakem žrebanju bosta izžrebana 2 nagrajenca, skupaj 6 nagrajencev. Vsak nagrajenec bo prejel 1 darilni bon za 20 % popusta pri nakupu enega modula KADRIS 4 standardne postavitve (strojna oprema ni predmet darilnega bona). Nagrajence bo organizator obvestil preko elektronske pošte ali mobilnega telefona najpozneje v roku sedmih (7) dni po opravljenem žrebanju. Nagrajenci bodo organizatorju pisno sporočili, da se strinjajo s prevzemom nagrade in organizatorju posredovali naslednje podatke: ime in priimek, ime in naslov podjetja, davčno številko ID za DDV oziroma ime in priimek, naslov in davčno številko, če je nagrajenec samostojni podjetnik posameznik najpozneje v desetih (10) dneh od prejema obvestila o nagradi. Organizator bo nagrade »darilni boni za 20 % popusta na en modul KADRIS 4« vsem nagrajencem poslal po pošti s povratnico v roku največ sedem (7) dni po prejemu kontaktnih podatkov nagrajencev. Nagrade ni mogoče prenesti na drugo pravno osebo, ni jih mogoče zamenjati za gotovino in popusti se med seboj ne seštevajo. Izid žrebanja je dokončen, pritožbe nanj niso možne. Če nagrajenec ne prevzame pošne pošiljke v predpisanem roku, ima možnost prevzeti darilne bone najpozneje do 30. 6. 2019 po predhodnem dogovoru osebno pri organizatorju nagradne igre.

Če se kolo sreče ustavi na praznem polju, je sodelujoči upravičen do ponovnega poskusa, dokler se ne ustavi na dobitku ali polju »Več sreče prihodnjič« oz. »Tole je bilo blizu.« Vsak sodelujoči lahko sodeluje in je nagrajen le enkrat.

Šteje se, da s samim sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči pristane na vse pogoje v zvezi z nagradno igro, sprejema ta pravila nagradne igre in se z njimi strinja.

V primeru navedbe nepopolnih, nepravilnih ali neresničnih podatkov si organizator pridržuje pravico, da sodelujočemu v nagradni igri, ki je izžreban, ne podeli nagrade.

Sodelujoči izgubi pravico do nagrade, če organizator ugotovi, da: ni izpolnjeval pogojev sodelovanja; je kršil pravila in pogoje sodelovanja v nagradni igri; ne želi izpolniti obveznosti v skladu s temi pogoji ali jih ni izpolnil pravočasno.

Sodelujoči nagradne igre z izpolnitvijo kontaktnega obrazca nagradne igre soglašajo, da organizator nagradne igre njihove osebne podatke, ki jih udeleženci posredujejo v okviru udeležbe v nagradni igri, uporabi le za namene označene kontaktnem obrazcu.

Nagrajenci nagradne igre dovoljujejo objavo podatkov podjetja na spletni strani www.cetrtpot.si.

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec nagradne igre dovoli organizatorju zbiranje, obdelovanje in hranjenje posredovanih osebnih podatkov, skladno z zahtevami Splošne uredbe EU o varstvu podatkov št. 2016/679, Zakona o varstvu osebnih podatkov ZVOP-1 in internega pravilnika [Politika zasebnosti](#).

S podanim soglasjem udeleženec nagradne igre dovoljuje organizatorju nagradne, da kot upravljavec zbirke obdeluje zbrane osebne podatke za namene označene na kontaktnem obrazcu.

Udeleženec nagradne igre ali njegov zakoniti zastopnik lahko pisno prekliče svoje soglasje za uporabo osebnih podatkov za namene tržnih aktivnosti z obvestilom, ki ga posreduje po elektronski pošti na e-naslov: dpo@cetrtpot.si. Organizator bo v primeru preklica soglasja iz tega odstavka zagotovil izbris osebnih podatkov iz baze najkasneje v enem mesecu, nikakor pa pozneje kot v treh mesecih od prejema preklica.

Organizator si pridržuje pravico, da v primeru nepredvidenih okoliščin kadarkoli in brez predhodnega obvestila začasno prekine ali konča nagradno igro, ko je ta že v teku. Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil, če bi se s tem izognil zlorabi nagradne igre v škodo sodelujočih. Spremembe bodo objavljene na spletni strani www.cetrtpot.si.

Vprašanja, ki se nanašajo na nagradno igro, lahko zainteresirani sporočijo na elektronski naslov marketing@cetrtpot.si.

